



說好的香港故事

香港變了！當中有很長篇的故事，你和我都知道發生了甚麼事，不同的人雖然可以有不同的論述，但留在每個人心底的記憶是其他人無法奪去的，所有美好的、我們重視的價值和一直信賴的做人處事原則，都是我們必須牢牢記住的，記住美好，才有機會再次創造美好。明光社已走過了27個年頭，當中經歷了無數的挑戰，但有更多的恩典，正因為有過去的寶貴經歷，我們才更有信心在艱苦中奮力前行。

說好的香港故事是原有生活方式五十年不變，對於不少香港人來說，自由是最重要的，特別是新聞、言論和宗教自由，就算怕老婆也不用怕政府，可以包容不同意見，能夠免於恐懼是我們最珍惜的香港故事。當社會變得人心惶惶，許多人不敢再公開表達意見，不敢批評政府的政策和施政，動輒恐怕被指危害國家安全，這並不是值得驕傲的新香港，也不是我們想繼續說下去的故事。

作為社關機構，繼續就我們關注的議題、以及對市民大眾影響深遠的一些社會問題表達意見是我們的召命，雖然在港區國安法和將要訂立的基本法二十三條的陰霾之下，令大家在批評一些社會政策和現象時會感到很大的壓力；此外，同性婚姻、跨性別等問題在歐美、以至亞洲部份國家已是勢不可擋，而香港的終審法院也亦步亦趨，強逼政府為本來香港不承認的海外註冊同性配偶提供猶如合法夫妻的福利和權利，日後要反對同性婚姻和僅憑個人主觀感受便可以改變性別身份的社會風氣，要面對的壓力也愈來愈大，但我們無路可退，退一步只會失去更多我們珍惜的人生價值。

感恩的是，多年以來，我們早已習慣了坦然面對外界一些非理性的批評、甚至人身攻擊，我們願意努力保存初心，繼續和平理性地說應該說的話，說好我們相信的故事，也是我們對香港社會的願景。當我們讚美我們的上帝是公義和慈愛的主的時候，我們就無法對不公義、沒有愛的社會現象視若無睹，繼續說下去是我們無可推諉的責任。

面對經濟環境轉差，不少慈善團體和福利機構都要更仰賴政府及相關的資源。但隨著政府要求受資助機構承擔愈來愈多的政治任務，特別是舉辦支持政府的活動，我們便知道，減少使用所有要承擔政治任務的資助是我們唯一的選擇。這同時亦意味我們在經濟本已困難、財赤去年已達140萬元的環境下，將面對更大的壓力，但我們心裡平安，因為過去二十多年，仰賴神的供應以及大家的關心及支持，令我們即使有困難也從無缺乏。而財政通常出現最大危機的日子，是報稅年度剛過的4月和5月，希望大家在這兩個月特別支持我們，讓我們繼續提醒大家，說好的香港故事應該是怎樣的，當然，更重要的是說好的天國故事是怎樣的，讓我們不至在黑暗的世代迷失了自己的方向。

您的弟兄

2024年3月